



Bul SAS II TAC Pro - 4.25" - G2 - Black - 9MM

Prix constaté : 4 990,00 € TTC

Marque : **Bul Armory**

Réf: BULSASIITAC4PG2

Description

Le SAS II TAC PRO représente l'apogée de l'innovation et de la performance dans le domaine des pistolets de compétition. Doté d'une carcasse en acier robuste et résistante, ce pistolet offre une base solide et fiable pour les tireurs exigeants. Sa conception Optic Ready est une caractéristique remarquable, offrant aux tireurs la possibilité de monter facilement des points rouges avec les empreintes RMR / DPP / Holosun K & RMSc incluses dans le package. En plus de sa polyvalence optique, le SAS II TAC PRO est livré avec quatre chargeurs, offrant une capacité de charge optimale pour une performance inégalée sur le terrain. Cette généreuse provision de chargeurs permet aux tireurs de rester concentrés sur leur cible, minimisant ainsi les temps morts liés au rechargement et maximisant leur efficacité globale. Le canon du SAS II TAC PRO est équipé d'évents, qui agissent comme un compensateur pour réduire efficacement le recul et le relèvement du canon. Cette caractéristique permet des tirs plus rapides et plus précis, même lors de tirs répétés, ce qui en fait un choix idéal pour les compétitions dynamiques où la vitesse et la précision sont essentielles. En résumé, le SAS II TAC PRO est bien plus qu'un simple pistolet de compétition : c'est un outil de tir de haute performance conçu pour répondre aux exigences les plus strictes des tireurs les plus exigeants. Avec sa combinaison de fonctionnalités avancées, de fiabilité éprouvée et de polyvalence inégalée, il offre une expérience de tir incomparable sur le terrain et sur le pas de tir.

Caractéristiques

Longueur du canon (cm) : 4Capacité du chargeur : 19

• Calibre: 9mm

Type produit/Cat : B-1Unité de vente ERP : 1